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ІНФОРМАЦІЙНА БАЗА ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЛЯ ЦІЛЕЙ 
ПОДАТКОВОЇ ПОЛІТИКИ СУБ’ЄКТА ГОСПОДАРЮВАННЯ 

 
В статті ідентифіковано інформаційну базу обліково-аналітичного 

забезпечення для цілей податкової політики суб’єкта господарювання. 
Визначено податкову політику суб’єкта господарювання, як складову його 
загальної фінансової стратегії, що являє собою сукупність принципів, методів та 
процедур, спрямованих на управління податковими зобов'язаннями, 
оптимізацію податкового навантаження та мінімізацію податкових ризиків в 
межах чинного законодавства. Обліково-аналітичне забезпечення, в свою чергу, 
є системою збору, обробки, узагальнення інформації для підтримки цього 
управлінського процесу. 

Встановлено, що ключовою проблемою є не стільки акумуляція даних 
фінансового чи податкового обліку, що має переважно високорегламентований 
характер, скільки забезпечення належної інтеграції цих масивів з даними 
управлінського обліку. Саме підсистема управлінського обліку генерує 
аналітичну деталізацію та оперативність інформації, що є критично необхідними 
для реалізації гнучкого податкового планування, яке виступає важливим 
елементом ефективної податкової політики суб’єкта господарювання. 

За результатами дослідження, інформаційну базу обліково-аналітичного 
забезпечення визначено як систематизований, багаторівневий комплекс 
взаємопов'язаних ресурсів, що є ключовим елементом в управлінні податковою 
політикою суб’єкта господарювання. Вона виконує три ключові функції: 
забезпечувальну (постачання даних), трансформаційну (перетворення даних на 
аналітичні показники) та прогностичну (підґрунтя для моделювання та 
прогнозування). 

Запропоновано компонентну структуру інформаційної бази, що класифікує 
дані за джерелом виникнення (зовнішні/внутрішні), рівнем обліку (фінансовий, 
податковий, управлінський) та функціональним призначенням. При цьому 
виявлено, що ключовою проблемою є не стільки збір даних, скільки необхідність 
інтеграції даних фінансового, податкового та, особливо, управлінського обліку. 
Саме управлінський облік надає критично важливу аналітичну деталізацію для 
ефективного податкового планування. 

Розроблена модель візуалізує інформаційну базу як динамічну, циклічну 
систему інформаційних потоків. Модель ілюструє безперервний цикл «дані → 
аналіз → рішення → нові дані». Таким чином, доведено, що ефективність 
податкової політики суб’єкта господарювання прямо залежить від якості 
інтеграції та своєчасної передачі даних між фінансовою, податковою та 
управлінською підсистемами обліку в межах єдиного інформаційного простору. 
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